

云南省建水县临安镇副镇长孔庆黄被迫害致死

【明慧网】法轮大法弟子孔庆黄，男，33岁，云南建水人，云南大学经济系大学本科生，经济师，党员，任建水县临安镇副镇长五年多，1997年8月得法。

2000年4月7日，在镇人民代表大会结束时，孔庆黄向不明真相的人们弘法，谈自己炼功的心得体会，炼功后身体不再有病，自己的道德观、人生观、世界观有大转变，抵制社会腐败的不正之风——走后门，收红包，谋回扣等。告诉大家法轮大法教人向善，返本归真，带给人们的不仅是健康的体魄，更重要的是炼法轮功使人的道德回升，自觉地做一个好人，凡事都要考虑别人……等。孔还谈了目前新闻媒体对大法和师父的一切报导是无中生有，在造谣，希望善良的人们能正确看待这一切。

但随之而来的是对他的软禁，做思想转化工作，并抄了家，抄走师父的书、相片、录像带、录音带。4月9日正式被关押在看守所，说他企图煽动人民群众，影响恶劣，并被开除出党，撤销副镇长职位。

4月中旬，孔庆黄的父亲听说儿子被关，当天就气绝身亡。不明真相的人大骂孔庆黄六亲不认，并由此骂大法，骂师父，骂炼功人，孔庆黄一时迷惑，于5月初写了保证“不练功”，并于5月9日回单位上班，送报纸，打杂活。

6月9日，孔庆黄去北京上访。其妻王伽月在他的影响下开始修炼法轮大法，并支持丈夫上访。孔庆黄走后，王伽月被严控在家，强迫接受洗脑。6月28日，孔庆黄回家后被抓，再次被关押在看守所。孔庆黄一直绝食，希望政府能明白，法轮功不是邪教，他愿用生命来护法。绝食十多天，看守所强

行灌食。大概8月25日，强迫他入院治疗，医院不知何故每天都要抽孔庆黄的血一至两筒化验，孔庆黄身体迅速垮下来，相当虚弱，9月2日处于昏迷状态，9月3日晚9时去世。9月2日，昆明派专家会诊发现他皮肤发黄，不知何故，还误以为是中什么毒。其实是近一个月不断地被大量抽血所致。

在孔庆黄生命危险期间，地方政府口号声声说什么“仁至义尽”。可实际上家属向领导请求把孔庆黄释放回家，就能挽留他的生命时，他们却满口拒绝：“不行”。在他生命的尽头，因王伽月被扣押在强制洗脑班，不准见面，直到弥留之际才让看了两分钟。这就是他们所谓的“人道主义”。孔庆黄绝食60多天，身体缺乏能量，应补充能量，而医院却每天都在大量抽他维持生命的鲜血（每天一至两筒，每筒大约5毫升或10毫升），把孔庆黄当作实验品来实验，采用法西斯的手段将其迫害致死，还说什么为他治病花了多少钱。

事后，作为妻子的王伽月曾向有关领导提出，要求解释为何每天要大量抽孔庆黄的血化验，他们避而不答。医院领导也推辞不知道。

孔庆黄被迫害致死后，他们却陷害说是“痴迷法轮功，触犯法律法规，愚昧不悟、顽固不化，自绝于人民”。在21世纪的今天，江泽民口口声称要依法治国，可是法律何在！？是谁在践踏宪法！？作为被迫害致死孔庆黄的妻子，王伽月呼吁全世界善良的人们关注发生在中国大陆迫害法轮功学员的一幕幕暴行，共同制止邪恶的迫害。注：孔庆黄的妻子王伽月于2001年被劳教，并承受严重迫害。

法轮功学员死亡人数急速上升至233名

▲迟玉莲，辽宁省大连市甘井子区凌水镇王家村，在大连市姚家拘留所被迫害致死。在尸体解剖时家属发现尸体手腕处有很深的手铐印。

▲王秋霞，女，48岁，大连市居民。关押于大连市周水子劳动教养院，期间遭受到各种形式的折磨、毒打。2001年6月10日被暴徒们从早上殴打至中午，在被送医院的途中离开人世。家属看到时王的整个头脸肿大变形，整个身体成黑紫色，双腿肿大呈黑紫色。

▲肖新改，女，39岁，衡水市造纸厂工人。因贴“法轮大法好”传单被公安抓捕，关押于衡水市第一看守所。肖新改在春节绝食期间，被殴打并带上牛鼻子背

铐。期间还被迫进行繁重的劳动，以至吐血。2001年5月10号下午，肖新改生命危在旦夕时，才被放回家，于2001年6月15日晚6点去世。

▲张玉兰，女，55岁，黑龙江省密山市铁西村，于哈尔滨万家劳教所非法关押两年之久。2001年6月中旬，万家劳教所对坚贞不屈的大法弟子开始了极为野蛮的折磨，多人被迫害致死，张玉兰为其中之一，还有一部分生命垂危。

▲孔德易，男，38岁，中共黑龙江省哈尔滨市动力区委政研所干部，共产党员。于2001年3-5月份在劳教所（万家劳教所或者是长岭子劳教所）被迫害致死。狱方为推卸责任谎称因疾病而死。

分清善恶 制止镇压

到2001年6月25日止，法轮大法学员被迫害致死的已知人数剧升到233人，而且还在以惊人的速度增加着，令人发指的是他们中既有8个月大的婴儿也有70多岁古稀老人。他们没有伤害任何人，仅仅是坚持对真善忍的信仰，行使公民的权利，讲出心里想说的话。

22个月的镇压，江泽民指示“名誉上搞臭，经济上拖跨，肉体上消灭”，公开宣称“打死算自杀”，动用国家机器铺天盖地地造谣污蔑，残酷镇压，采用的手段都是极其流氓和见不得人的。

22个月的镇压，成千上万的法轮大法学员在监狱、拘留所里受尽折磨，多少家庭妻离子散，家破人亡，开除党籍、学籍、工职……。尽管遭受着前所未有的迫害，法轮大法学员仍然遵循着“真、善、忍”的真理，以大善大忍之心告知世人真象，甚至不惜以生命做为代价。

而中国大地正在发生的天灾人祸，正是针对那里对法轮大法犯下罪恶的人的警告，如果再不醒悟，真正的灾祸就将开始。那些参与迫害的邪恶之徒已经开始也将遭到恶报！

世人啊，展现在你面前的是真与假、善与恶。在死难者的鲜血面前，在大善大忍的正气面前，您是站在善良的一边，给予法轮大法学员哪怕最微薄的支持，还是认同邪恶的镇压，助纣为虐？

我们呼吁所有善良的人们，请您来了了解法轮大法真象，不再轻信政府的谣言，行动起来，分清善恶，制止镇压！

从波士顿步行到华府 全球努力制止在中国的虐杀

为了让更多的人们知道大陆法轮功学员受到的迫害之惨烈，紧急呼吁制止在中国进行的虐杀，全面了解法轮功的真实情况；为了纪念大陆法轮功学员步行一千多英里赴京上访讲真相的壮举；作为2001年全球SOS紧急营救大陆法轮功学员、制止虐杀的一部分，3名波士顿大法学员和1名康州大法学员顶着烈日于6月26日国际反酷刑日从波士顿著名的考泊雷广场（Copley Square）启程前往华盛顿DC，开始了26天450英里的SOS步行。

来自全美十几个城市如洛杉矶，旧金山，奥兰多，费城，纽约，以及世界上其他国家的法轮功学员和支持者将加入到他们的行列中。